



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователи СК России предъявили обвинение задержанному по убийству полицейского



Следователь первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю направил в суд ходатайство об избрании Ибрагиму Симбаригову меры пресечения в виде заключения под стражу.

Симбаригову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 (убийство по найму), п. «а» ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, или ношение оружия, основных частей огнестрельного оружия).

В 2020 году Симбаригов освобожден с мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение убийства.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления.

Сейчас следователи СКР совместно с оперативниками проводят комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения Кениева, который объявлен в розыск. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1595416>